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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. У контексті поширення глобалізації, активного 

розвитку технологій та незмінних змін в економічному просторі, ефективне 

управління активами підприємства та його стратегічний напрям набувають 

первинної важливості. Основним інструментом у цій ділянці є стратегічний 

менеджмент, який представляє собою комплексний підхід до визначення, 

застосування та нагляду за стратегічним курсом компанії на тривалий термін. 

Втім, незважаючи на наявність перевірених методів та технік в області 

стратегічного управління, їх необхідно систематично переглядати та 

модернізувати, враховуючи зміни на ринку, інновації в технологіях та вплив 

соціальних та політичних аспектів на діяльність підприємств. 

Ефективність діяльності кожної господарської одиниці визначається 

відповідністю обраної довготривалої стратегії та методів її втілення, обраних 

керівництвом. В сучасному світі, в якому спостерігаються глобалізаційні 

процеси, невизначеність зовнішнього оточення через світові економічні 

турбулентності, активізацію політичних зіткнень та внутрішні зміни в 

організаціях через перебудову фінансових систем, акцент на правильне 

стратегічне планування стає ключовим для стійкості та конкурентних позицій 

організації, і в деяких випадках визначає її майбутнє. 

Стратегічне керування в установах фінансового сектору привертає увагу 

багатьох дослідників, як в Україні, так і за її межами, не лише у контексті 

банківських послуг або менеджменту, а й в інших пов'язаних областях. Проте, 

на наш погляд, важливо розширити рамки аналізу, оскільки стратегічні 

підходи застосовуються у великій кількості галузей.  

Сучасний світ характеризується інтенсивністю розвитку науки, техніки 

та економіки. У цьому столітті зовнішнє середовище стає дуже нестабільним, 

що ускладнює прогнозування. Тенденції ринку спонукають більше 

фокусуватися на індивідуальних потребах споживачів. Так, виробничий підхід 



спрямовується на створення товарів для конкретних груп або навіть індивідів. 

В результаті, ринок стає більш фрагментований, з постійно виникаючими 

новими нішами та продуктами для їх заповнення. 

Сучасна тенденція показує, що організації мають не просто 

пристосовуватися до зовнішнього світу, а й формувати його на користь себе. 

Це призвело до нової парадигми в стратегічному менеджменті, яка 

зосереджена на навчанні. Основна думка полягає в унікальності кожного 

товару та важливості різниці між продуктами. Авторитет бренду, особливості 

товарів та здатність «виховувати» споживача стають центральними у 

сучасному менеджменті та маркетингу. 

Отже, удосконалення стратегічного менеджменту – це ключ до 

підвищення конкурентоспроможності, стабільності та довгострокового успіху 

підприємства в умовах постійних змін та невизначеності. 

Мета роботи – теоретичне обґрунтування та розробка практичних 

рекомендацій щодо удосконалення стратегічного менеджменту підприємства. 

Для досягнення цієї мети в роботі вирішувалися наступні завдання:   

– проаналізовано визначення та сутність стратегічного менеджменту; 

– основні елементи та інструменти стратегічного менеджменту; 

– досліджено інновації в стратегічному менеджменті;  

– проаналізовано загальну характеристику ПрАТ «Оболонь»;  

– оцінено аналіз фінансово-економічних показників діяльності ПрАТ 

«Оболонь»;  

– досліджено аналіз зовнішнього оточення ПрАТ «Оболонь»;  

– визначено аналіз конкурентного середовища підприємства та 

конкурентоспроможності;  

– обґрунтовано напрями забезпечення конкурентоспроможності 

підприємства на ринку України;  

– впроваджено заходи щодо підвищення якості продукції ПрАТ 

«Оболонь»;  



– розраховано економічний ефект від запропонованих шляхів 

забезпечення конкурентоспроможності підприємства. 

Об'єктом  розроблення в кваліфікаційній роботі є процес стратегічного 

управління на підприємстві. 

Предметом розроблення є теоретичні, методичні та практичні підходи 

до удосконалення стратегічного менеджменту в сучасних умовах 

господарювання. 

Методи дослідження. У роботі використано такі методи дослідження: 

експертні оцінки, SWOT-аналіз, PEST–аналіз, оцінка ризиків, аналітичний 

(дослідно-статистичний) метод, порівняльний аналіз, табличне відображення 

даних. 

Практична значущість. Запропоновані в роботі методики та 

рекомендації щодо удосконалення стратегічного менеджменту відкривають 

нові можливості для підвищення ефективності управлінської діяльності 

підприємств у сучасних умовах господарювання. Здійснивши відповідні 

розрахунки, можна зазначити, що в результаті впровадження запропонованого 

заходу підприємство очікує зростання чистого доходу від реалізації на 9630,67 

тис. грн. або на 0,16%. Загальні витрати збільшиться на 8304,68 тис. грн., що 

складає 0,14%. Рентабельність діяльності та рентабельність продукції 

підприємства зростуть на 0,02 п.п в порівнянні з базовим роком. Крім того, 

витрати на 1 грн чистої виручки від реалізації продукції зменшиться на 0,03 

коп. 

Таким чином, реалізація запропонованих у роботі рекомендацій 

дозволить підприємствам не лише вдосконалити свою стратегічну модель 

управління, але й досягти нових вершин у своїй галузі, забезпечивши 

стабільний розвиток та довгостроковий успіх. 

 

 

 

 


